2.16. OT6opounsIii TYp osmmnuansl «PocaTom», 7 Kiace

OTBerhI B pemeHus

3agaua 1

222222232323 =22-(10* +10* +1)-10° +23-(10* +10% +1)
242424 =24-(10" +10* +1)
222222232323 22-10°+23 22000023

242424 24 24

22000023 733341
24 8

YucnuTens genuTcs Ha 3, o3ToMy Jpobb
U OHa HECOKpATHUMaA.

3amaua 2

48 +1
Bozpact yuenuka — 12 net, yuaurens — 48 net. Uepes ¢ ner T =3 — ¢ =6. Tak kax yepe3
+
4 ropa on 6611 Ob1 B 11 KITacce, TO €ro MBaXKIbI JOJDKHBI OCTABUTH HA «BTOPOX TOI».
3anaua 3
A =10x+ y — uckomMoe 9ucio

x? —-y2 =2(x+y)—>(x+y)(x—y—2)=0
x+y#0=>x=y+2, y=0,1,2,..,7> 4, =971upuny="7
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3anaua 4

16(x+4)=y" > »* nemurcs 6e3 ocratka Ha 16 — y =4k
x+4=k*>x=k*-4>0>k>2,keZ

x>+ =k -4’ +16k* =k* +8k* +16 = (k2 + 4)2 JOCTHraeT MHHUMATBHOE

3HaueHue paBHoe 169 mpu k=3, T..x=5,y=12

3agaua S

1) Ha mepBoii mo3unuu MOXKET CTOSTh OJHA U3 TpeX Imbp 2, 3 mwm 5.

Ha xasoit u3 ocraBmuxcs Tpex TO3UIHUN MOXKHO 3aIuCaTh JIIO6y}O us3

JNIAHHBIX YeTHIpeX MUDP, T.e. 4° BAPHAHTOB Ha KaxIyro mudpy Ha MepBoit
nosuruu. Beero 3-4° =192 gncen.

2) Jenenue Ha 25 Bo3MOXKHO, eciu mocinexnue ase mudpst 00, 25, 50.

Ha mepBoi#t nosunum - mobas u3 Tpex nudp: 2, 3 uiu 5. Ha BTopoii nos3ummm -
- mobas u3 yeTsipex mudp. Beero 3 -3-4=36 BapuaHTOB YHUCEIL
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